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Der Hauptstrompfad geht

von der Batterie {iber Sicherung F2 15
zur Relaisbox 1704
Schaltkontakt von Relais I |
R4 weiter iiber Sicherung | 70— L";’C%
F11 zum Liifermotor 1510 — .
1704 1] R 11 R4
1.Fehler konnte sein R4 [
Kontakt klebt. T kT
Relais R4 Wechsen! ‘
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Der Steuerstromkreis geht

von der Batterie {iber Sicherung F2 15
zur Relaishox 1704 Spule
des Relais R4. Die Spule I | |
H lb—-—.-—-c/
schlieRt den Kontakt von ° ﬂ”*f% —
R4 wenn die Anschluss 3 - ,
von Elektronik Relaigo4 1T R 1 R4
1700 0 Volt hat. Das ist [
der Fall wenn das DJ. K -
Kiithlwasser zu warm ist. :
Temperaturfiihler 1505 |
meldet die Wasser- 3
' o | 8 | D | r | 914 |
temperatur = Z A =
3 F 0 e s
<I e
REpS = % = = r
& e i ~
2| — |pipgcicd -
+ or o ouf — ':/'_;'
ZC) O Lo < [QN] [N
FEH FQH H F1l %QE@E i =
L BB sEY e 1]
| BFOI . gﬂ
5 5%
o o
ZQ \ -E-
AN
<t 1700
5 MC2 1 1505
N
6 [ ]
= .
= =
———
—— BEOO = 2 x 0 e BT
L) o i §
QW]
= 7] 1B
: 8 7=
(S !
- |
=] gg
=
A
MC2 1

Da das Elektronikrelais und der Temperaturfiihler von D1723 versofrgtWwiid
und ich davon ausgehe das hier nur Spannung anliegt wenn der Schliissel steckt,

konnte hi
das Relais R4 klebt.

inticher ist



